



Сельская НОВЬ

2017
НОЯБРЬ
24
ПЯТНИЦА

№ 46 (12902)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

26 ноября - День матери в России

Поздравляем!

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с трогательным праздником – Днем матери.

Именно от наших мам мы черпаем самые лучшие качества: доброту и трудолюбие, веру и оптимизм. Материнское тепло и любовь согревают нас на протяжении всей жизни.

Самого искреннего уважения заслуживают женщины, которые делятся семейным теплом с ребятами, оставшимися без попечения родителей. Благодаря им, дети получают ласку и заботу, становятся настоящими гражданами России.

Поддержка материнства и детства – одно из важнейших направлений государственной политики Российской Федерации. На региональном уровне действует система мер, направленная на создание условий для того, чтобы в Верхневолжье было больше счастливых и благополучных семей!

Желаю всем мамам Тверской области крепкого здоровья, счастья и радости, любви и поддержки самых дорогих и близких людей!

Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ.**

**Уважаемые жительницы района!
Дорогие наши женщины – мамы!**

От всей души поздравляю вас с Днем матери – самым теплым, домашним, душевным, семейным праздником, очень важным для каждого из нас!

День матери – это прекрасный повод отдать дань глубокого уважения женщине, которая является воплощением любви, добра и милосердия.

По каким бы дорогам ни провела нас судьба, какие бы ни выпали на нашу долю трудности и испытания, каждый уверен, что его всегда ждет и любит самый дорогой человек на земле – мама. Именно наши мамы помогают нам увидеть этот прекрасный и удивительный мир, напоминают нам об истинных ценностях жизни, стараются вырастить своих детей добрыми, надежными и порядочными. Именно наши мамы всегда рядом с нами, они искренне радуются нашим успехам и огорчаются неудачам сильнее нас самих.

Милые женщины! Примите сердечную признательность за материнский труд, за ваш вклад в укрепление семьи и воспитание достойных граждан своей страны.

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Мамино счастье



Счастье Юлии Старостиной – четыре дочки: Настя, Аня, Соня и Катюшка. Четыре девочки, четыре ее солнышка.

«У нас теперь появился новый семейный праздник. Это приезд Насти», - говорит Юлия Владимировна. Старшая дочь – студентка-второкурсница медицинского университета. Домой приезжает раз в месяц, и этот приезд для семьи праздник. Мама печет свою фирменную шарлотку, девочки тоже готовятся к встрече сестры.

Настя закончила среднюю школу № 1 с медалью. И в университете продолжает отлично учиться, получает повышенную стипендию. Аня и Соня тоже хорошо учатся. У них практически нет свободного времени: занимаются в Детской школе искусств, танцами в танцевальной группе «Любовинка».

Самое маленькое мамин солнышко – 2,5 - годовалая Катюшка, которая ходит в детский сад. - Недавно я ездила на встречу с одноклассниками, - делится Юлия Владимировна. - Многие не поверили, что я – многодетная мама. Но мои девочки для меня – все. Это – мое счастье.

Продолжается подписка на газеты и журналы

Уважаемые читатели!

Продолжается основная подписка на периодические печатные издания на первое полугодие 2018 года во всех отделениях почтовой связи.

Также продолжается подписка и на районную газету «Сельская новь».

Подписная цена на полгода - **404 рубля 28 копеек**, на квартал - **202 рубля 14 копеек**.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на 6 месяцев - **240 рублей**, на 3 месяца - **120 рублей**.
Подписной индекс - 51653.

30 ноября - День клубного работника Тверской области

С праздником!

Уважаемые работники и ветераны клубов, домов и дворцов культуры, культурно-досуговых учреждений!

Сердечно поздравляю вас с Днем клубного работника Тверской области!

Этот праздничный день является признанием ваших заслуг в сохранении и приумножении уникального культурного наследия Верхневолжья, эстетическом и нравственном воспитании подрастающего поколения.

Благодаря вашим неравнодушию, таланту, одухотворенности и увлеченности, каждый новый день в нашей области наполнен яркими событиями, содержательными творческими мероприятиями и просветительскими проектами.

Интересный досуг, возможность для самореализации и разностороннего развития – все это важная часть работы по повышению уровня жизни в Тверской области.

Благодарю вас за самоотверженный труд, верность призванию и большой вклад в развитие нашего региона.

Пусть в вашей жизни всегда будут радость, счастье, вдохновение, благополучие и любовь!
Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ.**

Уважаемые работники клубов, домов культуры, культурно-досуговых учреждений!

Примите искренние поздравления с Днем клубного работника Тверской области! Верхневолжье один из немногих регионов России, где учрежден этот праздник, подчеркивающий высокую социальную значимость вашего труда.

Бережно храня культурное наследие, вы ведете работу с самодеятельными коллективами, предоставляя возможность каждому найти занятие по душе. Благодаря вашему труду, создаются и реализуются уникальные проекты, ведется большая работа по популяризации традиционной народной культуры и народных промыслов.

В день профессионального праздника примите слова искренней признательности за преданность профессии, за то, что благодаря вашему энтузиазму, творческому подходу к делу наша жизнь становится разнообразнее и ярче!

Желаю вам удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ Сайт http://www.gismeteo.ru		
Погода в Красном Холме	СУББОТА, 25 ноября	Пасмурно. Температура днем -4°, ночью -5°.
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ноября	Пасмурно. Температура днем -2°, ночью -4°.
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ноября	Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем 0°, ночью -3°.
	ВТОРНИК, 28 ноября	Ясно. Температура днем -3°, ночью -8°.
	СРЕДА, 29 ноября	Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -2°, ночью -5°.
	ЧЕТВЕРГ, 30 ноября	Пасмурно. Температура днем +3°, ночью -1°.
	ПЯТНИЦА, 1 декабря	Пасмурно. Дождь со снегом. Температура днем +2°, ночью -2°.

федеральная повестка

Россия оттесняет США с рынков зерна

Денис ЗАЦЕПИН

Фото с сайта kremlin.ru

На минувшей неделе главным внешнеполитическим событием стало участие президента Владимира Путина в 25-м саммите форума АТЭС. Во Вьетнаме обсуждали перспективы азиатско-тихоокеанского экономического сотрудничества. А еще пришла новость о том, что российские производители зерна теснят американцев на мировом рынке. И о том, что МОК может запретить России участвовать в зимней Олимпиаде, которая в 2018 году пройдет в Южной Корее.

Не будем подробно касаться встреч и договоренностей, состоявшихся в рамках Азиатско-Тихоокеанского форума у Владимира Путина – их было много, и все они оказались конструктивными. Не состоялась только ожидаемая официальная встреча с Дональдом Трампом. Препятствовали ее организации помощники американского президента. Впрочем, руководители двух сверхдержав нашли возможность пообщаться в кулуарах и в итоге

Александр ГУСЕВ, директор института стратегического планирования, доктор политических наук:

– Я убежден, что отстранение наших спортсменов от зимней Олимпиады и предстоящие президентские выборы в России взаимосвязаны. Запад решил надавить на эту составляющую. Мало того, что они обложили нас санкциями, они еще пытаются теперь взорвать и внутреннюю ситуацию в стране.



Владимир Путин заявил, что в России никогда не было и не будет государственной системы допинга

же сделали совместное заявление по Сирии.

На прошлой неделе активно обсуждалось возможное ограничение участия России в следующих зимних Олимпийских играх. Для начала наших лыжников обвинили в применении допинга на Олимпиаде в Сочи и отобрали победу. Владимир Путин подчеркнул, что сейчас, спустя 4 года после Сочинской Олимпиады, спортсменов лишают медалей отнюдь не по

тому, что есть доказательства допинговых нарушений. Просто эту карту за неимением других козырей хотят разыграть в политической игре. Похоже, на рычаги Всемирного антидопингового агентства WADA нажимают Соединенные Штаты.

– Большие подозрения, что нам в ответ на наше мнимое вмешательство в их выборы хотят создать проблемы при выборах Президента России, что, если это так, очень плохо, поскольку подрывает сам смысл олимпийского движения, – сказал Владимир Путин. – Спорт, так же как и культура, должны быть вне всякой политики, поскольку это мосты, которые объединяют людей, а не нечто такое, что разрушает от-

ношения между государствами.

Если даже спорт не свободен от политических влияний, что уж говорить про экономику. Взять те же санкции, которые используют как раз как инструмент прямого политического давления. Правда, не очень успешно используют. Не учитывают, что может сработать принцип бумеранга.

летворением заметил Владимир Путин.

В Тверской области сельское хозяйство – тоже одна из самых динамично развивающихся отраслей экономики, в первую очередь благодаря тому, что значительно увеличена господдержка АПК. На каждый вложенный из региональной казны рубль удалось привлечь

– Мы видим, сколько сегодня вы делаете в других уже условиях, достаточно сложных, сколько сил вы прилагаете для того, чтобы страна была конкурентоспособной, чтобы мы были независимы, могли бы отстаивать интересы наших граждан, – отметил, обращаясь к Владимиру Путину, **Николай МЕРКУШКИН**, экс-губернатор Самарской области, спецпредставитель президента по взаимодействию со Всемирным конгрессом финно-угорских народов. – Я знаю, как в целом изменилось отношение людей к своей стране, к большой и малой Родине. Это, может быть, самый главный на сегодня результат вашей работы, что люди начали гордиться тем, что они живут в стране, а не стремятся, как было когда-то, любой ценой выехать куда-то и найти счастье.

Американская пшеничная ассоциация уже думает о закрытии своего офиса в Египте, потому что Россия оттеснила у США этот рынок. Наша страна вышла в лидеры по экспорту пшеницы благодаря масштабным инвестициям в сельское хозяйство. За последние пять лет урожайность пшеницы в России увеличилась на 70%. В текущем году, по данным Минсельхоза РФ, собрано 88 млн тонн пшеницы.

– Сельское хозяйство вообще растет за последние годы: за последние три года средним темпом 3,4 процента, – с удов-

9,3 рубля из федерального бюджета по тем направлениям, где предусмотрено софинансирование. Это в полтора раза больше, чем в прошлом году. В текущем году в рамках госпрограммы на развитие сельского хозяйства Тверской области направлено более 2,2 млрд рублей. Как итог, увеличились объемы производства продукции животноводства. Развивать животноводство в регионах Нечерноземья Президент России Владимир Путин поручил в ходе своего визита в Тверскую область летом прошлого года.

Хорошая новость

Дорога в Петрушине отремонтирована

Одним из положительных событий уходящего года в масштабах района стал ремонт дороги в деревне Петрушино.

Жители этого расположенного рядом с районным центром населенного пункта, как пояснил глава администрации Глебенского сельского поселения Р. Ю. Джамалаев, обращались с такой просьбой еще в 2012-2013 годах. После чего строительство дороги было обозначено в качестве приоритетной задачи в администрации района.

По его словам, в 2013 году

планировалось включение данного объекта в Программу поддержки местных инициатив. По заказу администрации Глебенского поселения и за счет средств его бюджета была составлена проектно-сметная документация организацией «Тверьгражданстрой». Стоимость работ в ценах 2014 года складывалась в сумму порядка 3 миллионов рублей, а программа преду-

сматривает не только софинансирование из областного и поселенческого бюджетов, но и участие жителей деревни – не менее 20 процентов. В общем, из-за больших расходов участвовать не получилось.

В 2015 году администрация Глебенского поселения участвовала в проводимом Правительством Тверской области конкурсном отборе по распределению субсидий из областного бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Конкурс выиграть не удалось.

Очередная попытка участвовать в конкурсе, предпринятая администрацией Глебенского поселения в начале текущего года, оказалась успешной. Правительством Тверской области были подведены итоги конкурса, и 2 марта на заседании конкурсной комиссии администрация Глебенского поселения была признана победителем с соответствующим проектом по ремонту дороги общей стоимостью 3 млн. 258 тысяч 400 рублей (2 млн. 606 тысяч 700



Так стало.

рублей из областного бюджета, 651 тысяча 700 рублей из бюджета поселения).

Видимо, для большей надежности в решении вопроса представитель от жителей деревни побывал на приеме у Губернатора области И. М. Рудени, совершившим в марте рабочую поездку в наш район. А затем в августе направили письменное обращение на имя Президента РФ в его интернет-приемную. В результате были даны соответствующие поручения.

Конкурс на проведение ремонтных работ автодороги в д. Петрушино выиграла АО «Краснохолмское ДРСУ». Согласно заключенному контракту с подрядной организацией работы начались 4 сентября. Отремонтировано 800 метров дороги с двумя разворотами, в песчано-гра-

вийном исполнении. Объект, поставленный на гарантийное обслуживание дорожной организации, был сдан в эксплуатацию 30 октября. Прием дороги осуществляли представители территориального дорожного фонда, Министерства контрольных функций и Министерства транспорта Тверской области, ДРСУ, ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», администраций Краснохолмского района и Глебенского сельского поселения.

Глава администрации Р. Ю. Джамалаев от имени большинства жителей деревни Петрушино благодарит дорожников за качественное исполнение работ, а также работников районных электросетей – за оперативный перенос линии электропередач.

В. НИКОЛАЕВ.



Так было.

Юбилей

Полувековая дорога завода

50 лет назад

1963 год. По решению Совета областного потребительского союза в Красном Холме было начато строительство завода пиво - безалкогольной продукции. На его строительство отводилось всего два года, но оно затянулось на четыре.

И вот на непроходимом болотистом месте появилось большое здание, в котором размещались технологические цеха, котельная, компрессорная, кабинеты администрации.

Место было выбрано не случайно. Только здесь, за железной дорогой, на окраине города обнаружили воду, пригодную для пивоварения. Она обязательно должна быть мягкой, поэтому пробурили скважину глубиной 110 м, построили водонапорную башню. Недалеко от территории завода соорудили очистные сооружения мощностью 200 тыс. куб. м в год.

В ноябре 1967 года пивоваренный завод открыли. Первым его директором стал Наум Абрамович Баркан. По словам знавшим его людей, это был очень тактичный, на первый взгляд, мягкий руководитель. Но он умел требовать, если надо, был жестким в работе. Не любил разгильдяйства и нарушений дисциплины.

Производственная мощность завода 1800000 л пива и 500000 л безалкогольных напитков: «Лимонад», «Буратино».

Со временем ассортимент безалкогольных напитков расширился, освоили технологию производства напитков «Вишня», «Клубника», «Саяны».

Надо сказать, что вся продукция производилась на натуральном сырье, поэтому пользовалась большим спросом не только в нашем районе, но и за его пределами. Краснохолмские пиво и напитки шли на «Ура!» в Весьегонском, Сандовском, Сонковском, Кесовогорском, Бежецком, Рамешковском и других районах области.

Новое производство требовало специалистов-технологов пищевой промышленности. Через полгода после ввода завода в эксплуатацию приехала молодой технолог Нина Павловна Зернова (нынешний директор). Назначили ее мастером смены варочного цеха. Так как производство пива процесс непрерывный, рабочие и специалисты работали в три смены. Чуть позже тоже после окончания техникума приехала Галина Михайловна Безрукова (ныне заведующая производством).

В те 60-70 годы на заводе работало около 80 человек, а в летнее время - 130 человек. Было много молодежи. Для молодых специалистов построили двухэтажный дом.

Через 20 лет

Время шло. Завод продолжал выпускать продукцию, оборудование изнашивалось. Через 20 лет, в 1987 году, решено было произвести реконструкцию. Причем без остановки производства. А это сопряжено с трудностями.

Немало сил и энергии вложил в реконструкцию завода Николай Алексеевич Зиновьев, который в то время возглавлял предприятие.

Начали с ведущего цеха - варочного. Полностью заменили все оборудование и коммуникации. Трудности заключались еще и в том, что на старых площадях пришлось размещать новое оборудование в два раза больше по мощности. Поэтому наряду с техническими вопросами параллельно решались и строительные.

Была проведена реконструкция цехов по приговору сиропов и хлебного кваса.

В складе готовой продукции установили транспортер, чем значительно улучшили условия погрузки ящиков с продукцией на автомашину.

Было сделано много. Реконструкция позволила увеличить выпуск продукции, расширить ассортимент. Пива стали выпускать 2 млн. 500 тыс. литров в год. Появились новые безалкогольные напитки - «Тархун», «Колокольчик», «Яблоко» и другие. В общей сложности появилось 17 наименований безалкогольных напитков.

В то время завод не только выполнял, но и значительно перевыполнял доведенный план. Не раз ему, как победителю в социалистическом соревновании,

вручали переходящее Красное знамя, кубок, грамоты администрации района.

Эти лихие 90-е...

С приходом 90-х годов и новой власти все изменилось. Требовались средства на приобретение новых технологий, а их не было. У краснохолмского пива и безалкогольных напитков появилось много конкурентов. Завод практически был остановлен. Но коллектив и его директор Нина Павловна Зернова не сдавались. Решили наладить выпуск новой продукции - макарон. В это время с прилавков магазинов практически исчезли продукты, некоторые выдавались по талонам. А если и были, то не на что купить - по несколько месяцев не выдавали зарплату, задерживали пенсии.

Завод в связи с расширением ассортимента выпускаемой продукции был переименован в пищекомбинат, закупил оборудование для выпуска макарон. В этом ему помогла администрация района. Нина Павловна до сих пор благодарна прежнему Главе района А. Н. Кондратьеву за понимание проблем и поддержку.

Наладили выпуск макаронных изделий. Правда он был небольшим (т. к. оборудование было маломощным) - всего 18 тонн в месяц. Но это позволило рассчитаться с долгами по бюджету. Макароны «выручали» не только коллектив комбината, но и район. Бюджетникам часть зарплаты выдавали этой продукцией.

На этом коллектив не остановился - надо было как-то поднимать производство, конкурировать. Приобрели установку для выдува пластиковых бутылок.

С 1998 года пищекомбинат стал разливать безалкогольные напитки в ПЭТ бутылки емкостью 1,5 и 0,5 литра, которые изготавливались здесь же. А двумя годами раньше стали разливать и продавать минеральную воду.

В этом же году освоили выпуск совершенно новых видов продукции: двух видов майонеза и горчицы. Выпуск небольшой, но все это положительно отразилось на финансовых результатах. С 1998 года предприятие стало рентабельным.

К 2000-му году пищекомбинат открыл свой кондитерский цех. Начали с выпуска фруктового сахара (который разбирался еще теплым, не застывшим), затем перешли на выпуск более сложной кондитерки: мармелада, драже.

Когда деревья стали большими...

50 лет назад перед построенным зданием пивзавода его сотрудники при облагораживании территории посадили маленькие лиственницы. Теперь они огромные деревья, много перетерпели невзгод из-за холодов, ветров, морозов. Но выстояли. И стали свидетелями всей жизни предприятия, всего коллектива, который сражался и боролся, но выстоял.

Нина Павловна Зернова, которая работает здесь почти с его открытия и уже 22 года директором, с горькой улыбкой говорит: «Чем только нам не приходилось заниматься, чтобы выжить, даже вино разливали».

Коллектив пищекомбината всегда искал что-то новое, чтобы идти в ногу со временем, быть конкурентоспособным. В 2003 году председателем Тверского облпотребсоюза В. И. Тепловым совместно с руководством завода было принято решение оборудовать в бывшем цехе розлива пива хлебопекарное производство. Собственных средств у предприятия не было, поэтому обратились к Губернатору области с просьбой о выделении ссуды на приобретение дорогостоящего оборудования. Риск огромный, многие работники сомневались в правильном принятии этого решения. Деньги были выделены, и к концу 2003 года выпустили первую партию хлеба, батончиков, затем производство расширили и стали печь мелочевку: пирожки, ватрушки. Жизнь показала, что решение было принято правильно.

В настоящее время здесь работает четыре цеха: по производству хлебобулочных изделий, кондитерских, томатного соуса, горчицы, розлива безалкогольных напитков и питьевой воды.

Стали разливать питьевую воду «Спас на Холму» в бутылки различной емкости.

То, что продукция пищекомбината пользуется спросом, можно судить уже по тому, что они участвуют в различных промышленных выставках, получают дипломы. Стали лауреатами «Тверской ярмарки XXI век».



В. И. Ефимова.

И еще. У пищекомбината - четыре магазина, которые, по словам Нины Павловны, работают с прибылью. В них всегда на полках продукция, изготовленная в цехах своего производства.

Продукцию этого предприятия любят краснохолмцы. В День района, на Антониевских ярмарках за ней выстраиваются очереди. Печь пироги здесь умеют. Умеют и щедро делиться ими.

Теперь о главном богатстве - людях. Сейчас здесь работает 65 человек. Каждый знает свое дело, старается работать с душой. Но Нина Павловна называет в первую очередь ветеранов, кто стоял у истоков. Это - начальник производства Галина Михайловна Безрукова, которая постоянно работает над обновлением ассортимента выпускаемой продукции, контролирует качество реализуемой продукции.



Г. Ф. Бурова.

Более 35 лет работает Валентина Ивановна Ефимова - рабочая цеха розлива. 33 года работает главным бухгалтером Артемьева Валентина Авенировна.

24 года - такой рабочий стаж у кладовщицы Т. В. Зиновьевой. 20 лет на пищекомбинате трудится сварщиком Л. И. Безруков.

А что бы предприятие делало без мастеров Натальи Дмитриевны Михеевой, отработавшей на предприятии 32 года, и Галины Александровны Токиной, отработавшей 23 года, от которых зависит рабочий климат в коллективе, качество и количество выпускаемой продукции. Это настоящие мастера!

На районном собрании, где подводились итоги года, тестовод Галина Федоровна Бурова была признана победителем. О ней Нина Павловна отзывается, как о работнице ответственной и хорошо знающей свое дело.

Более 20 лет водитель А. А. Гусев перевозит готовую продукцию в районы области и г. Тверь. Слова благодарности сказаны в адрес рабочих С. В. Ляпкиной, В. Н. Веретеновой и других работников.

Многое, конечно, зависит от руководителя. Руководитель здесь, по-настоящему, настоящий. Не зря же два года назад Н. П. Зерновой вручили знак «Почетный работник торговли и сферы услуг Тверской области». Еще она Почетный гражданин Краснохолмского района. А это уже о многом говорит.

И нынешнее сложное время коллектив пищекомбината надеется пережить и продолжить работать, потому что есть поддержка при решении финансовых и производственных вопросов со стороны Совета Тверского облпотребсоюза, председателя Совета В. В. Теплова. Коллектив пищекомбината благодарен за такую поддержку.

В. ЧУМАРИНА.

1 РОССИЯ 1 НТВ 5 ЦЕНТР Ц РЕН ТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 7 НОЯБРЯ ПО 3 ДЕКАБРЯ

8.00, 11.20 Местное время. Вести
8.20 Россия. Местное время (12+)
9.20 «Сто к одному»
10.10 «Пятеро на одного»
11.00 Вести
11.40 «Аншлаг и Компания» (16+)
14.35 Х/ф «ЛЮБОВЬ КАК СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ» (12+)
18.40 «Стена» (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф «ОТ СУДЬБЫ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ» (12+)

НТВ

5.00 «ЧП. Расследование» (16+)
5.35 «Звезды сошлись» (16+)
7.25 «Смотр» (0+)
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы» (0+)
9.00 «Новый дом» (0+)
9.30 «Готовим» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.05 «НашПотребНадзор» (16+)
14.10, 2.40 «Поедем, поедим!» (0+)
15.05 «Своя игра» (0+)
16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+)
19.00 «Центральное телевидение»
20.00 «Жди меня» (12+)
21.00 «Ты супер! Танцы» (6+)
23.40 «Международная пилорама» (18+)

ТВ ЦЕНТР

5.00 «Марш-бросок» (12+)
5.20 «Линия защиты» (16+)
5.30 «АБВГДейка»
5.55 Х/ф «ПОЕЗД ВНЕ РАСПИСАНИЯ» (12+)
7.30 «Православная энциклопедия» (6+)
8.00 Х/ф «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА» (6+)
9.20 Х/ф «ВОЙНА И МИР СУПРУГОВ ТРИБЕВЫХ» (12+)
11.30, 14.30, 23.40 «События»
11.45 «Петровка, 38» (16+)
11.55 Х/ф «НЕИСПРАВИМЫЙ БЛУГН» (6+)
13.30, 14.45 Х/ф «ВТОРОЙ БРАК» (12+)
17.20 Т/с «ТРЮФЕЛЬНЫЙ ПЁС КОРОЛЕВЫ ДЖОВАННЫ» (12+)
21.00 «Постскриптум»
22.10 «Право знать!» (16+)
23.55 «Право голоса» (16+)

РЕН ТВ

5.00 Х/ф «МОЙ ОТЕЦ - ГЕРОЙ» (16+)
6.30, 17.00, 2.20 «Территория заблуждений» (16+)
8.00 М/ф «Секретная служба Санта-Клауса» (6+)
9.55 «Минтранс» (16+)
10.40 «Самая полезная программа» (16+)
11.40 «Ремонт по-честному» (16+)
12.30, 16.35 «Военная тайна» (16+)
16.30 «Новости» (16+)
19.00 Д/п «Засекреченные списки. Безумие мирового масштаба: 7 шокирующих сенсаций» (16+)
21.00 Х/ф «ДЕНЬ ВЫБОРОВ» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.10, 4.20 «Контрольная закупка»
5.50, 6.10 Х/ф «ПОД КАБЛУКОМ» (16+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости»
7.50 «Смешарики. Пин-код»

Прокуратура района информирует

Проведена проверка

В октябре 2017 года прокуратурой Краснохолмского района в соответствии с заданием прокуратуры Тверской области проведена проверка соблюдения законодательства по противодействию правонарушениям и преступлениям в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

В ходе проверки установлено, что сотрудниками МО МВД России «Краснохолмский» в августе 2017 года в непосредственной близости от одной из деревень, расположенной на территории Краснохолмского района, среди крапивы были обнаружены растения дикорастущей конопли, участок произрастания около 30 кв. метров.

Вместе с этим, в нарушение ст. 12 Федерального закона №182-ФЗ от 23.06.2016 «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» администрацией сельского поселения, на

8.00 «Часовой» (12+)
8.35 «Здоровье» (16+)
9.40 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Честное слово»
11.10 «Смак» (12+)
12.15 «Теория заговора» (16+)
13.00 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» (12+)
15.20 Концерт Максима Галкина
17.30 «Русский ниндзя»
19.30 «Старше всех!»
21.00 «Воскресное «Время»
22.30 «Клуб Весёлых и Находчивых»

РОССИЯ

4.50 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!-2» (12+)
6.45, 2.55 «Сам себе режиссёр»
7.35, 3.45 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
8.05 «Утренняя почта»
8.45 Местное время. Вести. Неделя в городе
9.25 «Сто к одному»
10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
11.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
13.00 Х/ф «ПОДСАДНАЯ УТКА» (12+)
17.00 «Синяя птица». Кастинг
17.30 «Синяя птица»
20.00 Вести недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

5.00 Х/ф «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» (12+)
7.00 «Центральное телевидение» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы» (0+)
8.40 «Устами младенца» (0+)
9.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.05 «Чудо техники» (12+)
12.00 «Дачный ответ» (0+)
13.05 «Малая земля» (16+)
14.00 «У нас выигрывают!» (12+)
15.05 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели»
20.10 «Ты не поверишь!» (16+)
21.10 «Звезды сошлись» (16+)
23.00 Т/с «БЕССТЫДНИКИ» (18+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 Х/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ»
7.25 «Фактор жизни» (12+)
8.00 Х/ф «СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА ДЕВУШКА»
9.40 Х/ф «ВЫСОКИЙ БЛОНДИН В ЧЁРНОМ БОТИНКЕ» (12+)
11.30 «События»
11.45 Х/ф «МОЛОДАЯ ЖЕНА» (12+)
13.40 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.30 «Московская неделя»
15.00 «90-е. Кремлёвские жёны» (16+)
15.55 «Хроники московского быта» (12+)
16.45 Д/ф «Проклятые сокровища» (12+)
17.35 Х/ф «ВЗГЛЯД ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
21.15 Х/ф «ОДИНОЧКА» (16+)
23.20 Х/ф «СНАЙПЕР» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 Х/ф «ДЕНЬ ВЫБОРОВ» (16+)
9.30 Т/с «БЕЛЫЕ ВОЛКИ» (16+)
23.00 «Добров в эфире» (16+)

ЖИВОТНОВОДСТВО

Итоги десяти месяцев

Средний надой на фуражную корову за десять месяцев текущего года, судя по животноводческой сводке, составил 1837 килограммов молока, сократился по сравнению с таким же периодом прошлого года на 52 килограмма.

Четыре колхоза вышли на показатели, превышающие средний по хозяйствам района. Кстати, они выделяются еще и тем, что в каждом из них надой перевалил за две тысячи килограммов молока.

В лидеры вышел колхоз «Заветы Ленина», в котором средний надой составил 2158 килограммов молока, на 18 килограммов превышает прошлогодний показатель. На втором месте колхоз «Искра», где за десять месяцев надоили в среднем на фуражную корову по 2119 килограммов молока, за ним следует колхоз имени Куйбышева с результатом 2112 килограммов молока. На четвертой позиции колхоз «Мир» - 2062 килограмма молока.

Остальные хозяйства имеют результаты ниже среднерайонного уровня. Из девяти колхозов района, сохранивших дойное стадо, только в трех сработали с плюсом за десятимесячный период.

Что касается последнего отчетного месяца - октября, то средний показатель надоя по колхозам района составил 142 килограмма молока, что на 25 килограммов меньше, чем за такой же прошлогодний месяц. Видимо, перевод скота с пастбищного содержания на зимне-стойловое прошел не совсем гладко. Впрочем, итоги последующих месяцев покажут.

Нетрудно догадаться, как складывается ситуация с производством молока. По данным на 1 ноября, колхозами района произведено 1085 тонн молока, на 226 тонн меньше, чем за десять месяцев 2016 года. Обусловлено это не только снижением продуктивности коров, но и сокращением дойного стада. Оно поредело на 110 животных и насчитывало, по данным на начало текущего месяца, 538 коров.

Общее поголовье крупного рогатого скота в колхозах составляет 925 животных, сократилось на 104 животных. Прибавка только в двух коллективных хозяйствах да в ООО «АПК Спас на Холму».

В. ВИКТОРОВ.

Внимание: Всероссийская декада подписки

С 1 по 10 декабря 2017 года проводится Всероссийская декада подписки на периодические печатные издания на 1-е полугодие 2018 года во всех отделениях почтовой связи.

СПЕШИТЕ ВЫПИСАТЬ СВОИ ЛЮБИМЫЕ ИЗДАНИЯ!

Магазин «ОБЕЛИСК-РИТУАЛ»

объявляет о ежегодных сезонных скидках на изготовление памятников и оград. Скидки действуют с 1.11 по 31.12.2017г.

Мы предлагаем:

• огромный выбор памятников от простых до эксклюзивных моделей из различных сортов мрамора и гранита, а также искусственного мрамора;

• полный цикл работ от создания эскиза памятника, его изготовления и хранения, с последующей установкой и обустройством места захоронения;

• беспроцентная рассрочка платежа до 6 месяцев;

• гибкий график платежей, по согласованию с клиентом.

Прием заказов осуществляется по адресу: г.Красный Холм, ул.Коммунистическая, д.20А (бывшее здание магазина «Агат»).

Выставочный зал с полным ассортиментом продукции расположен на производственной базе по адресу: г.Бежецк, ул.Чехова, д.47 (район хлебокомбината).

Многолетний опыт работы и современные методы обработки камня - это залог качества нашей продукции.

Справки по телефонам:

в г.Красный Холм 8-961-018-96-99,
в г.Бежецк 8(48231) 5-01-38.

Краснохолмский ДОСААФ оказывает населению следующие услуги: регистрация на портале госуслуг; запись в ГИБДД на замену водительского удостоверения; регистрация т/с. Оплата госпошлины со скидкой 30%.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР на курсы водителей категории «В». Т. 8-910-845-76-90.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ООО «Краснохолмск» ПРИГЛАШАЕТ на работу ШВЕЙ. Возможно обучение на месте. Т. 2-23-28.

ПРОДАЕТСЯ трактор МТЗ-80, 160 тыс. руб., в хорошем состоянии. Т. 8-960-706-30-60.

КУПЛЮ старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель. Тел. 8-920-075-40-40.

ПРОДАЕТСЯ срочно инвалидное кресло-коляска. 5 тыс. рублей. Тел.: 2-54-77, 8-930-164-10-72.

ВНИМАНИЕ!!!

28 ноября

в ДНТ с 10 до 15 часов

ремонт ювелирных изделий из золота и серебра

• Увеличение и уменьшение размера колец.
• Пайка цепей, замена замка, вставка камней, чистка и полировка (НАМЕСТЕ).



ВНИМАНИЕ!!!

28 ноября

в ДНТ с 10 до 15 часов

ЗОЛОТО, СЕРЕБРО!!!

ПРОДАЖА, ОБМЕН

старых изделий на новые по **ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!**

ПОКУПКА ЗОЛОТОГО ЛОМА

Бусы, браслеты,

обереги

из натуральных

и лечебных камней



ООО «КВАНТ+» ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу машинист погрузчика. Зарплата достойная. Т. 8-920-165-57-56.

ПРОДАЕТСЯ нетель. Отел в марте. Т. 8-920-189-52-70.

ООО «КВАНТ+» КУПИТ дорожные плиты в любом количестве. Т. 8-920-165-57-56.

Сайт как витрина региона

Новый туристический портал Тверской области уже привлекает внимание туроператоров и потенциальных гостей



Видовые фотографии на туристическом портале Тверской области вызывают желание увидеть эту красоту собственными глазами

Галина АНДРЕЕНКО

Трудно найти человека, который, собираясь в путешествие, не ищет в интернете необходимую информацию. Какие достопримечательности и события посмотреть, где поехать и переночевать, как добраться? Порой ответы на эти вопросы приходится добывать, перелопачивая массу сайтов. Но не в случае с Тверской областью. У нас все и сразу постарались собрать на едином туристическом портале welcometver.ru.

Его разработали, ориентируясь на лучшие образцы подобных сервисов: сайты Финляндии, Цюриха, Санкт-Петербурга, Татарстана. Учли запросы современного потребителя информации и общемировые тенденции в технологии привлечения туристического потока.

Наталья МАТВИЕНКО, директор по развитию туроператора «Магазин путешествий»:

– Портал современный, яркий, функциональный. Очень порадовали хорошо проработанные маршруты с картами. Их можно брать и сразу использовать, что очень удобно. Тверская область у нас – одно из ключевых направлений, третье по популярности среди москвичей. Более 30 маршрутов в ваш регион мы уже используем активно и будем рады их увеличить. Но поэтические названия представленных на сайте маршрутов я бы дополнила географической конкретикой.

Поток у нас есть и сейчас, но пока не такой большой, как хотелось бы. В Верхневолжье ежегодно приезжает около полтора миллионов организованных туристов. Губернатор Игорь Руденя ставит задачу как минимум вдвое увеличить это число до конца 2021 года. Потому что развитие туризма влечет за собой рост смежных отраслей и приносит области «живые» деньги.

– Туризм – это единственная отрасль экономики, которая позволяет привлечь бесплатные инвестиции в регион: каждый турист, приезжая на два дня, оставляет в среднем 5–6 тысяч рублей, – отметил глава региона.

Поэтому пассивно ждать,

когда к нам заедет случайный турист, никто не собирается – под лежащий камень вода не течет, ей русло расчистить нужно. Созданное по инициативе Игоря Рудени региональное министерство туризма как раз этим и занимается. И новый портал – лишь один из этапов комплексной программы по продвижению Тверской области на российский и международные туристические рынки.

Сейчас, например, активно осваивается китайское направление. Туристы из Поднебесной с интересом путешествуют по миру, немалый их поток ежегодно фиксируется в Москве и Санкт-Петербурге. Почему бы не включить в их маршруты и Верхневолжье? С этой целью подписано соответствующее соглашение с ассоциацией в сфере российско-китайского туризма «Мир без границ». В

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Тверская область – регион с богатым историко-культурным наследием. Здесь расположено множество памятников архитектуры и искусства, известных далеко за пределами Верхневолжья. Все это может стать одним из ресурсов динамичного развития региона, перспективным направлением привлечения инвестиций, развития туризма.



1,5 МЛН
организованных туристов ежегодно посещают Тверскую область.

ко на английском, но и на китайском языке.

Трудно сказать, какие объекты больше всего впечатляют китайских туристов. Но однозначно у всех, кто побывал в Тверской области, в памяти надолго остаются ее красивейшие озера и реки. Это направление туризма тоже не остается без внимания областной власти. На том же заседании регионально-го правительства, где был презентован туристический портал Верхневолжья, утверждена и «дорожная карта» по созданию условий для развития водного туризма в регионе. В план мероприятий включены Тверь, Весьегонск, Калязин, Кимры, Конаково, Завидово. В этих населенных пунктах обеспечат работу причальных стенок для приема круизных судов. Займутся и организацией специализированных заправочных

Алексей УШАКОВ, председатель Тверского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз дизайнеров России»:

– Сайт получился хорошим и интересным. Ориентируясь на девиз «В Тверскую область надо ехать за впечатлениями», я бы добавил больше эмоциональности. Главное теперь портал не бросать, а постоянно развивать.

станций на водных объектах. Обустраивают набережные, расширяют количество туристических объектов, которые могут быть интересны гостям. Вся инфраструктура, по мере ее расширения, будет появляться на туристическом портале области.

Сейчас на сайте, название которого переводится как «Добро пожаловать в Тверь», представлено около 30 туристических маршрутов с фильмами по городам и видам туризма. Выделено девять самых популярных направлений: «Города вдохновения», «Конаковская ривьера», «Селигерия», «Тверская Венеция», «Земля воинской славы», «Русская провинция», «Тверская Карелия», «Рыбацкая сторона», «Заповедник времен». Планируется, что к июлю 2018 года маршрутов будет больше сотни. В дополнение к этому экскурсоводы и любители-краеведы могут предложить авторские маршруты, для чего на сайте есть специальный раздел. А гостиницы, отели, организации питания смогут разместить информацию о своих услугах, как и аккредитованные экскурсоводы.

– Туристический портал – это, прежде всего, витрина нашего региона, – уверен губернатор Игорь Руденя. – Данный ресурс должен соответствовать современным требованиям профессионального сообщества и самих туристов.

Пока портал работает в тестовом режиме. Но в перспективе он станет действенным инструментом продвижения туристических возможностей нашего региона. Его будут развивать и совершенствовать, как и саму сферу рекреационной деятельности на территории Верхневолжья.



Квартирный вопрос

Строить отношения и налаживать быт не под родительской крышей, а в собственном жилье мечтает, наверно, каждая семья. Нередко и планы на первого, второго или последующих детей зависят от того, решен квартирный вопрос или нет. Самостоятельно купить дом или квартиру не всем по силам: накоплений у молодых нет, доходы не высокие. Так что финансовая помощь со стороны лишней в этом деле никогда не бывает.

По поручению президента Владимира Путина в нашей стране разработано и реализуется несколько программ, направленных на то, чтобы сделать жилье более доступным для граждан. Одна из них как раз для молодой семьи.

В Тверской области сейчас более 600 семей, желающих участвовать в программе предоставления жилищных субсидий. В текущем году 77 из них получают государственную поддержку. Ее общий объем составляет 50,4 млн рублей. Средства выделены из федерального, регионального и муниципальных бюджетов. Причем правительство области направило на финансирование программы в два раза больше денег, чем в прошлом году. А в 2018-м по инициативе губернатора Игоря Рудени региональную долю финансирования планируют увеличить почти в шесть раз.

Благодаря этому новоселье в следующем году смогут отпраздновать еще 200 молодых семей Верхневолжья в 28 муниципальных образованиях. В областном бюджете на эти цели закладывают более 60,4 млн рублей. Около 45,7 млн рублей планируют привлечь из федеральной казны, а 30,2 млн рублей добавят муниципалитеты, обеспечивающие софинансирование программы на своих территориях. Общая сумма составит порядка 136 млн рублей.

– Мы стараемся обеспечить молодым семьям как можно большую поддержку, чтобы они видели здесь перспективы, чтобы регион развивался, – отметил Игорь Руденя. Он считает важным, чтобы молодежь оставалась жить и работать на Тверской земле – кому как не им улучшать демографию.

В нашем регионе программа обеспечения жильем молодых семей реализуется с 2007 года, ею воспользовались более 1500 семей. Размер выплат варьируется от 200 тыс. до 1,2 млн рублей, в зависимости от количества членов семьи. Жилищный сертификат может быть использован на уплату первоначального взноса при получении ипотечного кредита или займа на приобретение жилья, а также на строительство дома. Преимущественное право на получение жилищной субсидии – у молодых многодетных семей.

Увеличивая финансирование программы, Правительство Тверской области планирует в течение ближайших лет полностью ликвидировать очередь на жилье для молодых семей.

Служба занятости информирует

Профобучение - эффективный способ трудоустройства

На сегодняшний день существует множество путей от безработицы к рабочему месту. Один из них – профессиональное обучение, которое проводится по специальностям, пользующимся спросом на рынке труда, что даёт безработным гражданам и незанятому населению больше возможностей в поиске оплачиваемой работы. Профессиональное обучение может также проводиться по профессиям под конкретные рабочие места, предоставляемые работодателями.

Сегодня служба занятости района в тесном взаимодействии с учебными заведениями области ведет большую работу по профессиональному обучению безработных граждан. Пройдя обучение, безработные получают дополнительную возможность для реализации своего трудового потенциала. Случается и так, что приобретённая специальность становится не только источником заработка, но и воплощением давней мечты человека, возможностью заняться, наконец, действительно любимой работой. При обращении безработного в центр занятости населения профконсультант даёт полную информацию о профессиях, пользующихся сегодня спросом на рынке труда, проводит тестирование, помогающее подобрать подходящую для обучения профессию с учётом интересов безработного, склонностей, состояния здоровья. Беседует, выясняет, почему человек оказался безработным, и на основании полученных сведений предлагает выход из сложившейся ситуации.

За последние 5 лет с помощью службы занятости смогли повысить квалификацию, пройти переподготовку или получить новую профессию 129 безработных граждан. Обучение проводилось по следующим



профессиям: электрогазосварщик, маникюрша, швея, водитель автомобиля категории «В», водитель автомобиля категории «С», оператор ЭВМ, оператор станков с программным управлением, контролер-кассир, продавец продовольственных товаров, повар, термоотделочник швейных изделий, штамповщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, парикмахер, пекарь. Переобучение безработных служба занятости проводит в учебных заведениях области и

на предприятиях города, конкретно под рабочие места. Мы работаем в тесном контакте с Краснохолмским колледжем, Бежецким промышленно-экономическим колледжем, Учебным центром службы занятости, с предприятиями города: ООО «Краснохолмск», ООО

«Мастер», ИП Пономарев А.Н., ООО «Кабель». Учебные заведения и организации располагают необходимой учебно-материальной базой: оснащёнными кабинетами, мастерскими.

На переобучение центр занятости в 2017 году израсходовал 423000 рублей. Кроме того, в текущем году 4 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, смогли повысить свою квалификацию перед выходом на работу.

Н.ЖОЛОВА, директор центра занятости.

Из почты редакции

И мы тоже пошли в пляс

В детском саду № 3 «Малышок» прошел день добра и уважения. Он был посвящен Дню пожилых людей.

В зале царил оживлённая обстановка. Собралось много народу – бабушек и дедушек. К этому празднику был приурочен конкурс «Супербабушка», в котором участвовали Л. В. Кузнецова, Н. А. Карушина, Е. В. Павлова, Т. В. Барсукова вместе с внуками. Им пришлось пройти семь конкурсов: в первом они должны были представить себя, второй назывался «Золушка» (разбирали горох и фасоль), третий – «Ля-минор» (пели), четвертый «Вкусный бутерброд», пятый – «Рукодельница» (подобрать нитки для носочков), шестой – «Ловкая бабушка» (кто быстрее оденет и разденет внука) и последний – «Умная бабушка» (разгадывание загадок).

Все четыре бабушки были артистичны, творчески подходили к каждому конкурсу. Под стать им были и внуки.

Победителями конкурса стали Татьяна Владимировна Барсукова и ее внук Илья. Всем участникам вручили дипломы и подарки.

В перерывах между конкурсами была представлена концертная программа, которую подготовили дети средней и старшей групп.

Они пели песни, рассказывали стихи, танцевали. Очень всем понравился танец «Калинка, калинка, калинка моя». Юные танцоры были в национальных костюмах, мальчики с балалайками. Они с таким задором и азартом исполнили танец, что многим зрителям тоже захотелось поплясать.

В заключение праздника ребята подарили своим бабушкам и дедушкам подарки, а затем пригласили на танец.

Праздник закончился, но расхотелось не хотелось. У всех было хорошее настроение, и все пошли пить чай.

Хочется выразить слова благодарности заведующей детским садом Л. Н. Костеревой, воспитателям Е. В. Кашинцевой, О. Н. Щукиной, О. Н. Мубаракшиной и, конечно же, музыкальному руководителю Г. В. Даниловой (она просто молодец!) за предоставленное удовольствие. Спасибо вам большое за ваш нелегкий труд, наших детей. За то, что вы воспитываете уважение к старшим, прививаете чувство прекрасного.

Бабушки средней группы детского сада № 3 «Малышок».

Кладбище теперь ухожено

Много лет кладбище в Хабоцком находилось в плачевном состоянии. Кругом заросли из деревьев и кустарников. Но сейчас его не узнаешь.

Кладбище привели в порядок. Это случилось благодаря Программе поддержки местных инициатив. Осенью прошлого года и начале нынешнего в нашем поселении прошли собрания жителей. Объектом работы по Программе выбрали кладбище. Собрали

деньги, вступили в ППМИ. Теперь Хабоцкое кладбище ухожено. Деревья спилены, кусты вырублены, сделано ограждение.

Хочется сказать большое спасибо нашему главе администрации Лихачевского сельского поселения Николаю Анатольевичу Запелову и его помощникам. Они много сделали для того, чтобы кладбище было в порядке.

А. ГАЛКИНА,
д. Лизиково.

Будущим выпускникам

Гарант получения качественного образования

Уже в ближайшее время вам предстоит выбрать учебное заведение, в стенах которого пройдут ваши самые счастливые, яркие и интересные годы! Этот выбор во многом определит вашу судьбу, ваше будущее! Образовательные организации МВД России – гарант получения качественного образования! В них вы не только получите фундаментальное классическое образование, но и на практике освоите навыки своей будущей профессии – полицейский.

На бюджетное очное обучение в образовательные организации МВД России направляются граждане Рос-

сийской Федерации в возрасте до 25 лет, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

Для успешного прохождения экзаменов важно заблаговременно подготовиться к предстоящим испытаниям. Необходимо заранее узнать, какие предметы нужны для поступления в МВД, поскольку каждая специальность требует сдачи своих дисциплин. Правила и порядок поступления в образо-

вательные организации МВД России размещаются на официальных сайтах учебных заведений.

Абитуриенты, успешно сдавшие экзамены, приказом начальника образовательной организации МВД России зачисляются на должности курсантов, им присваивается первое специальное звание «рядовой полиции». Они состоят на денежном и вещевом довольствии МВД России, пользуются социальными гарантиями сотрудников органов внутренних дел. Выпускникам ведомственных ВУЗов МВД России по окончании учебы присваивается специальное звание

«лейтенант полиции» и они назначаются на должности среднего начальствующего состава органов внутренних дел, направлявших их на учебу.

Учебный процесс проходит под руководством профессорско-преподавательского состава, среди которых известные ученые – юристы, опытные практические работники органов внутренних дел.

Служба в органах внутренних дел требует не только глубоких знаний и практических навыков, но и крепкого здоровья, приобретения таких качеств, как выдержка и вежливость в обращении с гражданами, смелость и

находчивость, закалка и выносливость, отличное владение оружием и приемами рукопашного боя.

Исчерпывающую информацию об условиях и порядке поступления в образовательные организации МВД России можно получить по телефону 8(48-237) 2-23-30, либо на сайтах организаций, осуществляющих образовательную деятельность, или обратиться лично в МО МВД России «Краснохолмский» (каб. № 4-6).

С. ПАВЛОВ,
помощник начальника отдела-начальник ОРЛС МО МВД России «Краснохолмский», подполковник внутренней службы.

РЕКЛАМА С ПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогого, любимого мужа
КУБЛАНОВА
Евгения Карповича
поздравляем с юбилеем!
Прекрасный возраст 60!
Его прожить не так-то просто,
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаю встретить 90.
Живи, родной мой, долго-долго
И не считай свои года.
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Жена.

Дорогого сына
ПЕТРОВА
Олега Леонидовича
поздравляем с юбилеем!
Тебе сегодня пятьдесят.
Спешим поздравить
с днем рожденья.
И много счастья пожелать,
И молодости дней продленья.
Пусть седина придаст
солидность,
А взгляд искрится и пьянит.
Здоровье пусть прибавит
крепость
И от недугов исцелит.
Родители.

Дорогого мужа, папу,
дедушку
ПЕТРОВА
Олега Леонидовича
поздравляем с 50-летием!
Прекрасный возраст - 50!
Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90.
Живи, родной наш, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Жена, дети, внуки.

ГБПОУ «Краснохолмский колледж» с 1 декабря 2017 года
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на проф. подготовку по профессии «Тракторист» кат. «С». Стоимость обучения 14000 руб. Справки по телефону 2-24-59.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие на пилораму. Т. 8-961-015-24-51.

В здании магазина «Квант» на 2-м этаже в отделе детской и мужской одежды **ВЕСЬ НОЯБРЬ - РАСПРОДАЖА.**

КОЛЬЦА для колодцев и септиков (любой размер); крышки, люки, домики, ж/б трубы. **КОПКА** колодцев, септиков, траншей, углублений. Т.: 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54, Роман.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с участком 12 соток. Цена договорная. Тел. 8-915-744-68-09.

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
КРАСИЛЬНИКОВУ
Тамару Михайловну
поздравляем с юбилеем!
Дни бегут как ветер без оглядки,
Светит солнце и метут снега,
Только знаешь, на любом
десятке
Ты для нас все также дорога.
Всем нужна, никем
незаменима,
Любим очень-очень мы тебя.
Пусть печали пронесутся мимо
Будь здорова, береги себя.
Муж, дети, внуки.

27 ноября
ДНТ (пл. Советская, 2)

МЕХА РОССИИ
Впервые **ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ**
г. Пятигорск **ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:**
МУТОН, НОРКА, БОБЕР, НУТРИЯ более 1000 моделей
ДУБЛЕНКИ и КУРТКИ (муж. и жен.)
ШАПКИ из норки и мутона от 999 руб.
Мы ждем Вас с 9.00 до 18.00
АКЦИЯ: привезите старую шубу или шапку и получите скидку до 50% на новую
Кредит и Рассрочка без переплат и 1-го взноса

КУПЛЮ скот и шкуры. Дорого. Т. 8-906-634-89-82.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 30000 руб.
Сдай старый аппарат и получи **СКИДКУ до 2000 руб.***
РАССРОЧКА до 6 месяцев**. ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по т. 8-912-85-25-719
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ.
29 ноября с 10.00 до 11.00
Дом Народного Творчества,
пл. Советская, 2 (Красный Холм)

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
30 ноября с 9.00 до 11.00 в Доме народного творчества Кировская обувная фабрика будет проводить ПРИЕМ старой ОБУВИ в ремонт на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены, высокое качество, натуральная кожа, выбор подошвы, оплата после ремонта.

ПРОДАЮ ЗЕРНО: овес-10р., пшеница-11р., пшеница-11р., пшеница-11р. Доставка. Т. 8-915-737-79-08.

ПРОДАЕТСЯ ЛАРЕК.
Тел. 8-920-171-29-27.

КУПЛЮ ДОРОГО РОГА.
Т. 8-921-197-24-89.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, статуэтки, самовары и многое другое.
8-921-695-02-32

САЙДИНГ. КРЫШИ. ЗАБОРЫ.
Монтаж. Гарантия. 8-930-165-02-81.

27 НОЯБРЯ (понедельник)
Дом народного творчества
(пл. Советская, 2)
с 9.00 до 18.00
ПРОДАЖА ОБУВИ
ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ
(пр-во г. Киров).
-Большой выбор мужской и женской обуви по доступным ценам.
-Цены на обувь прошлого года!
Цены от производителя!
ФАБРИЧНОЕ КАЧЕСТВО!!!
Приглашаем!



ЗАКУПАЕМ КРС на мясо и на доращивание. Т. 8-915-977-68-27, 8-965-724-06-36, Роман.

КУПЛЮ любой скот и шкуры. Т. 8-905-647-84-80.

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. благоустроенная квартира, п. Неледино, 680 т.р. Торг. Т. 8-920-178-65-55.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная 1-комн. кв., 37 кв.м. Т. 8-905-605-69-84.

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. кв. в центре города. Т. 8-905-126-59-67.

ПРОДАМ земельные паи к-3 им. Мичурина. Тел. 8-961-014-90-64.

www.oknatrim.ru реклама
RIM **НОВОГОДНЯЯ СКИДКА,** которая **СОГРЕЕТ***
ЗАВОД SCHÜCO **НЕМЕЦКИЕ ОКНА**
ОКНА - АЛ - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТ
Адрес: г. Бежецк, ул. Л. Толстого, д. 41/31 **РАСПРОДАЖА** скидки до 80%
тел. 8(48231)2-16-96, 8-930-168-92-53 (принимает заказы до 19.00 ч. в/с - выходные)

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ
2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные
4м/3м-11900р, 6м/3м-14900р, 8м/3м-17900р.
поликарбонат - 4 мм. Тел: 8-904-017-55-91

Максимальное **ПАДЕНИЕ цен!!!**
29 ноября
на рынке
осенние и зимние
куртки, плащевые пальто
от 1300 рублей до 4500 рублей.
Размеры до 66.
А также распродажа трикотажа (халаты, домашние костюмы, футболки).
Цены от 550 рублей.
Спешите за покупкой, количество ограничено!
г. Ярославль

ООО «АГОРА» г. Красный Холм, ул. Базарная, 69 **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** рабочие следующих специальностей: маляр, подсобный рабочий, слесарь-сантехник. Справки по тел.: 2-27-41, 8-903-806-41-66 с 8.00 до 17.00.

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует **КУР-НЕСУШЕК**
Бесплатная доставка, тел. 8-906-423-38-71. реклама

ТРЕБУЕТСЯ семейная пара с проживанием в Старицком районе, база отдыха. Славяне. Возраст от 30 до 50 лет. Приятной внешности, общительные, без вредных привычек. **Обязанности мужчины:** хозяйственная деятельность; **женщины:** уборка, стирка, глажка. Проживание в отдельно стоящем доме (все условия). Зарплата от 50 000 рублей. Испытательный срок 1 мес. Телефон: 8-961-140-62-50 (с 10:00 до 17:00. Администрация).

ПРОДАЮ телевизор недорого. Т. 8-930-186-55-13.

ПРОДАЮ взрослый велосипед. Т. 8-920-163-34-61.

ЗАБОРЫ. ВОРОТА. КАЛИТКИ
Установим быстро, дешево, под ключ из профлиста, сетки, металл.штaketника. Т. 8-904-010-00-21, www.stroibaza69.ru

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ (до 6 м)
металл и металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
(обшивка и утепление домов)
Доставка любых стройматериалов
по заводским ценам!!!
8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». Главный редактор В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

Адрес редакции и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23. Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.